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p 01. Windows sistem yapilandirma araci asagidakilerden hangisidir?
(A) where.exe (B) winver.exe (C) attrib.exe (D)msconfig.exe
B 02. Kendi yeni yonetim konsollerinizi olusturmak, ve 6zel bir sistem bilesenini yonetmek icin kullamlan yazilhhm
asagidakilerden hangisidir? (A) msconfig.exe (B)mmc.exe (C) msinfo32.exe (D) resmon.exe
A 03. preeBSD isletim sisteminde kernel ........ dizininde derlenir? (A) /usr/src (B) /boot (C) / (D) /tmp
D 04. Unix isletim sisteminde bir kullanicinin konsoluna mesaj gondermek icin asagidaki komutlardan hangisi kullamlir?
(A) wall (B) send (C)talk (D) write
C 05. FreeBSD isletim sisteminde sistem kurma ve konfigiirasyon araci asagidakilerden hangisidir?
(A) kernel (B) make (C) sysinstall (D) setup
D 06. Unix isletim sisteminde iki dosya arasindaki farki gormek icin ........ komutu kullanilabilir.
(A) type (B) cat (C) comp (D) diff
B 07. Unix isletim sisteminde en temel kullanici komutlari ........ dizininde bulunur.
(A) /sbin (B) /bin (C) /usr/bin (D) /usr/sbin
08. Asagidaki komutlardan hangisi ile bulunan dosyalar silinmistir?
A (A) find . —-name “core*” -exec rm {} \; (B) 1s / core* —-exec rm [] \;
(C) 1s / core* —-exec rm () \; (D) find . -user taner -exec rm [] \;
09. 16GB Ik bir disk iizerine 8GB dan daha biiyiik bir dosya yazilmaya cahsildiginda hata mesaji alimyorsa disk iizerindeki
B dosya sistemi asagidakilerden hangisi olabilir?
(A) FAT16 (B)FAT32 (C) NTFSS (D) exFAT
10. oyt 15 bayt (15 bayt)
D Diskteki boyut:  4.00 KB (4,096 bayt}
Bir dosyaya sag tiklanip 6zelliklerine bakildiginda yukaridaki bilgi goriiliiyorsa bu disk parcasi iizerindeki kiime (cluster)
boyutu nedir? (A) 8 byte (B) 512 byte (C) 15 byte (D) 4.096 byte
C 11. Bir sabit diskte erisilebilir en kiiciik boyut ...... byte dir.
(A)1 (B)8 (C) 512 (D) 1024
D 12. Windows isletim sistemleri varsayilan olarak asagidaki dosya sistemlerinden hangisini tanimaz?
(A) ntfs (B) 1509960 (C) fat (D) ext
A 13. chmod 642 test komutu sonucu test dizininin erisim yetkileri ile ilgili asagidakilerden hangisi goriiliir?
(A)drw-r-——w- (B) -rw-r-——w- (C) lrw-r———w- D) —-rwxr-x-wx
B 14. ynix isletim sisteminin varsayilan editorii ...... dir/dir. (A) pico (B) vi (C) pine (D) mc
C 15. ynix isletim sisteminde bir isi geriye atmak icin kullamlan karakter .....dir. (A) % (B) $ (C) & (D)#
A 16. ps -ax|wc -1 komutunun sonucu asagidakilerden hangisi olabilir?

(A) 125 (B) /dev/ad4sla 447G (C) drwxr—-xr-x (D) 1139 root
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Unix isletim sisteminde bagh oldugunuz terminalin adini ...... komutu ile 6grenilir.

(A) tty (B) term (C) terminal (D) id

Unix isletim sisteminde bir dizinin biiyiilkiigiinii gormek icin ...... bagh disklerdeki bosluk miktarini 6grenmek icin .....
komutu kullanilabilir. (A) 1s - df (B) 1s — mount (C) df - du (D) du - df

FreeBSD isletim sisteminde en temel konfigiirasyonlar ve konfigiirasyon aciklamalarin bulundugu dosya asagidakilerden
hangisidir? (A) /etc/motd (B) /etc/rc.conf (C) /etc/defaults/rc.conf (D)/etc/rc.local
Windows 7.0 isletim sisteminde bir program yonetici olarak calistirmak icin asagidaki yollardan hangisi uygulanir?

(A) Programin yonetici olarak ¢alistir seceneginin bulunmasi gerekir.

(B) Sistem kay1t defterinde ilgili programin Open 6zelligi Yonetici olarak secilir.

(C) Denetim Masasindaki Programlar ve Ozellikleri segilir. 1lgili programin 6zelligi Yonetici olarak ¢alistir olarak isaretlenir.
(D) Programin iizerine sag tiklanarak, gelen meniiden yonetici olarak ¢alistir secilir.

Asagidakilerden hangisi windows sistem kayit defterindeki ana dallardan biri degildir?
(A) HKEY_DEFAULTS (B) HKEY_USERS (C) HKEY_LOCAL_MACHINE (D) HKEY_CLASSES_ROOT

Windows sistem kayit defterinde DWORD degerleri ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
(A) hekzadesimal degerler alir. (B) bolean degerler alir.  (C) string degerler alir. (D) 64 bitlik say1 degerler alir.

Varsayilan ayarlarla yiiklenmis windows isletim sisteminde calistirilabilir pek ¢ok yardimel program asagidaki
dizinlerden hangisinde bulunur?

(a) C:\WINDOWS\SYSTEM32 (B) C:\WINDOWS\SYSTEM

(C) C\WINDOWS\SHELLNEW (D) C:\WINDOWS\TEMP

Sistem kayit defterindeki kayitlar1 gormek icin asagidaki programlardan hangisi kullamilir?
(A) raid.exe (B) regedt32.exe (C) fdisk.exe (D) control.exe

Sistem kayit defterine verilerin bir dosyaya tiklanarak yiiklenmesi icin dosya uzantisi1 asagidakilerden hangisi olmahdir?
(A7) inf (B) reg (C) bat (D) dat

Hangi kullanicimin Desktop dizinine koydugunuz dosyalar diger kullanicilarin masaiistiinde goriiliir?

(A) root (B) Administrator (C) Default User (D) A11 Users

Varsayilan ayarlarla kurulan bir windows isletim sisteminde sanal bellek ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) C diskinde pagefile.sys dosyasidir. (B) bir disk parcasidir.

(C) C diskinde swap.dat dosyasidir. (D) windows sanal bellek dosyas1 kullanmaz.

Windows 7.0 isletim sisteminde god modu géormek icin asagidakilerden hangisi yapilabilir?

(A) mmc.exe ¢alistirilir.

(B) Denetim Masasindan Yonetimsel Araglar Calistirilir.

(C) Denetim Masasindan Yonetimsel Araglarda Hizmetler Caligtirilir.

(D) Ayarlar.{ED7BA470-8E54-465E-825C-99712043E01C} adinda bir klasor olusturulabilir.

FreeBSD isletim sisteminde kernel ...... dizininde bulunur?

(A) /etc (B) /boot (C)/var (D) /usr/src

FreeBSD isletim sisteminde kullanici ve yoneticilerin kurabilecegi uygulamalar ........ dizininde bulunur?
(A) /usr/ports (B) /var/db/pkg (C) /var/db/ports (D) /usr/local

Unix isletim sisteminde sistemi tamamen kapatmak icin asagidaki komutlardan hangisi kullamlir?
(A) shutdown -k now (B) shutdown -h now (C) shutdown -p now (D) shutdown -r now

Unix isletim sisteminde bir dosyanin basina bakmak i¢in ....... komutu, dosyanin sonuna bakmak icin ...... komutu
kullanilabilir. (A) head - tail (B) type - cat (C) top — bottom (D) in - out

Asagidaki komutlardan hangisi ile bazi dizin veya dosyalar sikistirllarak yedeklenmistir?
(A) tar -ztvf vyedek.tar.gz /var /etc (B) tar -zcvf yedek.tar.gz /var /etc
(C) tar —xvf vyedek.tar.gz /var /etc (D) tar -cvf vyedek.tar /var /etc

Unix isletim sisteminde acilista baglanacak disk veya disk parcalari ve baglanma sirasinda kullanilacak parametreler
........ dosyasinda bulunur. (A) /etc/rc.local (B) /etc/boot/kernel (C)/etc/fstab (D)/etc/rc.conf

Unix isletim sisteminde kabuk programilarinin ilk satir1 ......... desenindeki satir ile baslar.
(A) !'/bin/sh (B) %!/bin/sh (C) #!/bin/sh (D) %&/bin/sh

Stnav Siiresi 45 dakikadur.
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